
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  (RPP) 

DARING DARURAT (COVID-19) 

 

 

Sekolah                : MTs Kabeloa Akh. Pewunu 

Mata Pelajaran    : Bahasa Indonesia 

Kelas /semester  : VII/Genap 

Materi Pokok      : Puisi Rakyat 

Alokasi Waktu    :  3 X 40 Menit 
 

A.Tujuan Pembelajaran  

             Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menyimpulkan ciri umum puisi rakyat 

(pantun, syair, dan gurindam) pada teks yang dibaca. 

B.Kompetensi Dasar 

             Mengidentifikasi informasi (pesan, rima, dan piihan kata) dari puisi rakyat (pantun, syair, dan gurindam) yang 

dibaca. 

    Indikator  : 

   1.Menyimpulkan ciri umum puisi rakyat (pantun, syair, dan gurindam) pada teks yang dibaca 

  2.Membandingkan persamaan dan perbedaan struktur pantun, syair, dan gurindam pada teks yang dibaca 

  3.Mendaftar kata/kalimat yang digunakan pada puisi rakyat yang dibaca. 

C.Kegiatan Pembelajaran 

    Pendahuluan  (15 menit) 

  1.Melalui Aplikasi WA Grup, guru mengucapkan salam dan doa 

  2.Guru menanyakan kabar dan mengabsen siswa melalui  WA Grup 

  3.Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

  4 .Guru memberikan rahan terkait tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan selalu semangat  belajar     di rumah 

ditengah wabah COVID-19, serta selalu memperhatikan  protocol kesehatan. 

  5.Guru menyampaikan materi, langkah pembelajaran, dan teknik penilaian 

Kegiatan Inti (90 menit) 

  1.Guru memberikan contoh  Puisi Rakyat (Pantun, Gurindam, dan Syair) melalui WA Grup 

  2. Guru menjelaskan materi  menyimpulkan ciri , struktur, dan mendaftar kata/kalimat dalam puisi rakyat melalui WA 

Grup 

  3.Guru membimbing siswa  melalui WA Grup 

  4.Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya dan menjawab pertanyaan  tentang materi tersebut melalui 

WA Grup 

Penutup  (15 menit) 

1.Guru dan siswa membuat kesimpulan melalui WA Grup 

2.Guru memberikan tugas melalui WA Grup, kemudian siswa mengerjakan tugas tersebut di rumah dan mengirimkan 

kembali jawabannya melalui WA Grup 

3.Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya melalui WA Grup 

4.Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa melalui  WA Grup 

D.Metode  
Metode yang digunakan adalah Metode Daring (Dalam Jaringan) melalui WA Grup 

E.Alat/Media 

1.Handphone 

2.Buku siswa 

3.Aplikasi WA Grup 

4.Alat tulis menulis 

F.Penilaian 

   Sikap                  : Mengikuti pembelajaran dengan baik serta tepat waktu  

   Pengetahuan      : - Teknik : Teks tulis dan penugasan 

                               Bentuk : Isian dan tugas dikerjakan secara individu 
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